

**ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ПРОЦЕДУРИ ЗАКУПІВЕЛЬ КЗ «ЧЕРНІГІВСЬКЕ ОБЛАСНЕ БЮРО СУДОВО-МЕДИЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ»**

**на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 (зі змінами)**

**Обґрунтування**

<p align="center"><b>Найменування предмету закупівлі із зазначенням коду ЄЗС Вид та ідентифікатор процедури</b></p>	<p align="center"><b>Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</b></p>	<p align="center"><b>Очікуваної вартості предмета закупівлі</b></p>
<p>Конкретне найменування товару</p> <p>Виробництво, транспортування, постачання теплової енергії для опалення</p> <p>Обсяг закупівлі-105 Гкал</p> <p>Код ДК 021:2015</p> <p>ДК 021:2015: 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов'язана продукція</p> <p>Переговорна процедура закупівель UA-2022-01-17-008054-a</p>	<p>Відповідно до потреб замовника необхідних для безперебійного функціонування закладу, у зв'язку з відсутністю конкуренції з технічних причин та з урахуванням вимог нормативних документів, зокрема: Закону України «Про публічні закупівлі», якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання за наявності одного з випадків, а саме відсутність конкуренції з технічних причин, Замовником може застосовуватись Переговорна процедура. Також, на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України (посилання <a href="https://amcu.gov.ua/napryami/konkurenciya/arhiv-zvedenogo-pereliku-prirodних-monopolij">https://amcu.gov.ua/napryami/konkurenciya/arhiv-zvedenogo-pereliku-prirodних-monopolij</a>) зазначено зведений перелік суб'єктів природних монополій України, у якому зазначено АТ «Облтеплокомуненерго». У зв'язку із вищенаведеним для потреб Закладу доцільно застосувати переговорну процедуру закупівлі (скорочену).</p>	<p>Розмір бюджетного призначення затверджений головним розпорядником коштів – Управління охорони здоров'я Чернігівської державної адміністрації.</p> <p>Під час визначення очікуваної вартості закупівлі, керуючись роз'ясненням Мінекономрозвитку (Мінекономіки) – як Уповноваженого органу з питань публічних закупівель (Лист Мінекономрозвитку (Мінекономіки) Щодо розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі № 3301-04/34980-06 від 20.08.2019 року). Замовником було визначено ціну, відповідно до тарифів, затверджених органами місцевого самоврядування та врегульованих, відповідно до ЗУ «Про житлово-комунальні послуги».</p> <p>Очікувана вартість предмета закупівлі: 409 424,40 грн з ПДВ</p>